

●中超·最前线

# 最后3轮5队争4大决战今日打响

新快报讯 记者王敌报道 今天下午,中超第12轮即将打响。受足协杯影响,联赛赛程被压缩,A组的4场比赛都被放在今天进行。目前,A组中除了榜首的广州恒大和榜尾的河南建业没什么压力,中游球队还有四、五支球队要为前4名而努力。几乎可以说,最后3轮场场都是大决战。

**深足:如果能够净胜鲁能两球……**

在A组,榜首的恒大不仅提前出线,也基本锁定了小组第一——最后3场比赛,恒大只要再拿1分,就稳居小组头名。恒大本轮对手河南建业则是A组第一个确定要参加保级组的球队,此前11轮战罢,建业只拿到6分,早早与前4名无缘了。

除了恒大与建业,A组其余6支球队都还有进入前4的机会。这6支球队中只有江苏苏宁(19分)的形势比较乐观,第二阶段回到家乡参加争冠组的机会很大。其余球队,无论是17分的山东鲁能、同积14分的深圳佳兆业和上海申花、同积11分的大连人和广州富力,在理论上都还有跻身前4的机会。由于最后3轮比赛,这几支球队之间还要直接交锋,所以存在撞线逆袭的可能性。

今天下午3:30,恒大与建业的比赛率先开打,但这场球不会影响到A组的争四前景。在这场无关痛痒的比赛之后,深足与鲁能将展开角逐。积分榜上,两队只相差3分,如果深足能够净胜鲁能两球,那么深足就可以凭借胜负关系压过鲁能一头。

**挪威国脚留队为俱乐部而战**

赛前,深足主帅小克鲁伊夫说:“最后一周非常重要,三轮比赛非常重要,这三轮比赛的结果将会决定我们第一



■9月14日,深圳佳兆业队球员塞尔纳斯在比赛中与河南建业队球员周定洋(右)拼抢。关键时刻他选择留在深圳队。新华社发

阶段的最终成绩。”小克鲁伊夫认为这三场比赛都是决战,而最关键的就是第一场与鲁能较量。

为了安心备战,深足与挪威足协和伊朗足协都进行了沟通,挪威国脚中场塞尔纳斯和伊朗国脚中卫普拉利甘吉都确定留队。尤其是塞尔纳斯,在挪威需要参加欧洲杯附加赛的情况下,他依旧选择留队实属不易。塞尔纳斯说:“我和俱乐部的商讨,最后决定留在俱乐部,我有能力和责任帮助深足冲击最好的成绩,因为这也是我的工作职责所在。”

**富力:只有必胜一个选项**

富力的情况与深足相似,但比深足

●A组积分榜	
球队	积分
1 恒大	28
2 苏宁	19
3 鲁能	17
4 深足	14
5 申花	14
6 大连	11
7 富力	11
8 建业	6

的难度更大,毕竟富力的积分要比深足少3分。本轮交手同积11分的大连,富力只有必胜一个选项。一旦赢不下大连,就算依然可以凭借胜负关系超过大连,富力晋级前四的希望仍然会变得十分渺茫。富力主帅范布隆克霍斯特说:“如果我们还想冲击前四的话,那么接下来每场比赛都很重要,希望最后我们能收获一个较好的排名。”对直接竞争对手,富力的压力不小。对此,范布隆克霍斯特希望球员卸下包袱,更加平静地去迎战每个对手。

●预告 中超·第12轮

今日 15:30	恒大 VS 建业
今日 18:00	深足 VS 鲁能
今日 20:00	富力 VS 大连

**张庆鹏正式宣布退役**  
未来将继续为中国篮球拼搏

新快报讯 记者高京报道 日前,39岁的老将张庆鹏正式宣布退役,结束了自己20年的职业篮球生涯。在社交媒体中张庆鹏表示:“二十载职业生涯,一辈子无悔追‘球’。”

上赛季CBA季后赛山东队与青岛队的对决,是张庆鹏职业生涯最后一战。在那场比赛中张庆鹏独得37分,但可惜未能阻止山东队被淘汰的命运。比赛结束后,张庆鹏就流露出了退役的想法。

作为中国男篮征战2008北京奥运会的一员,张庆鹏是球场上有名的“拼命三郎”,其凭借着精准的外线三分球和强硬的比赛作风受到球迷们的喜爱。2010年,张庆鹏随中国男篮拿到亚运会的金牌。

在CBA赛场上,张庆鹏曾在辽宁、新疆、北京和山东这4支球队效力,并在2014-2015赛季随北京队捧起CBA总冠军奖杯。在个人数据方面,张庆鹏共在联赛中出战573场,场均出战24.7分钟,均场得到10.7分2.6个篮板2.9次助攻和1.2次抢断。

另外,张庆鹏的三分球命中数在CBA联赛中排在第三位,助攻数则位列第五位。据张庆鹏透露,在退役之后他会奔向更广阔的舞台,继续为中国篮球拼搏。

伴随着张庆鹏的退役,征战过北京奥运会的中国男篮成员中,只有易建联和孙悦还驰骋在赛场上。而阿联不久前遭遇严重伤病,球迷们恐怕在很长一段时间内无法在球场上看到他的身影。

# 抗疫剧《在一起》月底开播

十个单元剧讲述各行各业的抗疫故事

新快报讯 记者梁燕芬报道 继首部抗疫剧《最美逆行者》在央视开播后,另一抗疫题材电视剧《在一起》也将于9月29日在东方卫视首播。近日,该剧部分主演、编剧、导演等来到武汉方舱医院录制一场有着特殊意义的开播特别节目,向所有在抗疫斗争中作出贡献的人表达最深的敬意和感恩。

《在一起》分为十个单元故事,以抗疫期间各行各业真实的人物、故事为基础,从普通人的视角讲述了抗击新冠疫情中一个又一个平实而感人的故事。

其中,《摆渡人》单元由雷佳音、倪妮、张静初和蒋欣主演,通过一名外卖员的足迹,记录了疫情暴发初期,武汉城里的老百姓和普通人抱团取暖。雷佳音在剧中扮演外卖小哥辜勇,无论是神还是形都完成了高度还原。《搜索·24小时》单元以天津宝坻百货的聚集性疫情为原型故事,以北京疾控中心的两位流调员为人物原型,讲述了这个联合调查小组在大年三十这天完成流

调的24小时。导演刘江,主演李小冉。而在《口罩》单元,海清扮演一位口罩厂女老板梅爱华,是个坚定而充满光芒的人。冯绍峰扮演男主角韩松,“梅和松,都代表这个民族在风雪逆境中坚强不屈的精神”。

《火神山》单元讲述的是解放军医疗队的故事,晚会现场,演员陈数和原型陈静再度见面;《救护者》单元故事的主人公黎建辉融合了钟鸣、陈尔真等援鄂医生的事迹,主演朱亚文。

《生命的拐点》单元以疫情最初来袭时的武汉金银潭医院为故事背景,导演张黎、韩晓军,主演张嘉益(原名张嘉译)、周一围等。张嘉益说,自己扮演的是江汉医院院长张汉清,他的原型是武汉金银潭医院院长张定宇:“他是一个真实的、特别高大的人物。我没见过张院长本人,但查了很多他的资料,觉得自己和他最像、但也最难演好的,就是脚步。他的脚步是高低不平的,但却是世界上最坚定的、最踏实的。”



《青春在大地》热播  
韩雪王智  
演绎轮椅上的致富青春



新快报讯 湖南卫视脱贫攻坚主题节目《青春在大地》昨晚播出第三期。“青春演绎者”韩雪和王智去到歌舞村进行乡村采风,在不能与扶贫人物见面的前提下,通过与村民们的面对面交流,一步一步走近这位帮助1200多个贫困户、59名残疾人摘掉了贫困的帽子,而自己却是一个靠9颗钢钉和2块钢板支撑起身体的“钢铁侠”。采风结束,两位“青春演绎者”在舞台剧中还原这位苗族姑娘如何在精神上“站起来”,如何带领同样向往着美好生活的人们在小康之路上“跑起来”。据知,此次舞台剧还有实力演员李勤勤加盟。

在舞台剧中,韩雪饰演的“杨总”不断鼓励、劝勉和她有着相同境遇的王智饰演的残疾人,两人在轮椅上上演了一场“生死抉择”。值得一提的是,韩雪此次不仅为《青春在大地》献唱了主题曲,更在舞台剧中贡献了少有的舞蹈表演。为了还原“杨总”热爱生活的性格,韩雪从车祸前“杨总”喜欢跳舞的特点切入,身穿一袭白裙在玫瑰花瓣中翩翩起舞,画面唯美。